

我的大学生活

21级高级数控班 方宁 指导教师：闵敏

时间如风,轻柔而又无情地吹散了高中三年的点点滴滴;时间如水,缓缓流淌却又永不停歇的把我们推向未来那片天地。八月底,结束了漫长的暑假,封存起遗憾,我重新打包自己,带着满怀憧憬,踏上了我的大学之旅。广德高级技工学校,我来了!

崭新的日常

虽是熟悉的地点,却是不一样的名称,高中是宣城机械电子工程学校,大学是广德高级技工学校。虽是熟悉的校门,却是不一样的感觉,高中时进来如同被锁住,大学再出入就如同家门。虽是熟悉的教学楼,却是不一样的课程和作息时间,专业课成了课程主体,作息时间比高中要宽松许多,有了许多自由支配的时间。虽是传道授业解惑的老师,但相处起来更像是朋友。不再穿校服的我们,虽然只隔几个月,却感觉比高中学弟学妹们成熟了几个度。

大学生活,一切日常都是崭新的,更重要的是——一切感觉都是崭新的!

自由的迷茫

常听人说大学生活是怎样的无拘无束,海阔天空。确实,比起高中,大学没有了繁重的作业,没有了从早到晚满满的课程,没有了老师的严格监督,但新的教学方式,新的学习方式反而让我措手不及,无所适从。刚开始一段时间感觉自己是迷茫的,好像一切都无法计划。随意的学习,随意的生活,就像挣脱牢笼的小鸟,自由同样也代表着失去

方向,漫无目的的学着,失去前进的动力。好在辅导员一次次谈心,校领导一次次座谈会,还有去企业实地参观学习,慢慢点醒了我,渐渐在学习中找目标和规律,那些迷茫也逐渐散去,而且也让我明白自律才会带来真正的自由。再加上学校不时为我们精心组织各种活动,我们的大学生活也从乏味中充实有趣起来。

努力的回报

面对一个全新的专业,我并没有感到陌生,各科老师从头到尾讲的都很详细,这样的教学方式让我很有信心学好专业课。理论课没学多久,老师就让我们大胆上车床练习了,但说实话一开始我的内心是紧张的忐忑的,因为数控操作需要我们细心再细心才会有合格的产品。从一开始的电脑软件仿真制作,到看老师上机操作再到老师手把手一步步教我们操作,这一过程的挑战仍历历在目,幕幕在心。然而到现在我能拿着自己编程自己操作加工完成的工件时,那份喜悦那份满足感也是许多人羡慕不来体会不到的。这也让我相信接下来的大学时间里我会学到更多的知识,实训课中我会制作出更高水平的作品,我会拥有更多的能力和实力。

你若是一爱千古,你应该爱现在!一切的一切,不必去等明日,就从现在开始吧,去奔跑、去阅读、去学习……去努力过好自己的大学生活!不负韶华、不负自己!

人生路上美好多

19级计算机(1)班 郑岩 指导教师:季艳

美好的事物总是在不经意间被发现的,我喜欢放慢脚步观察一些身边的美好。

当清晨的第一缕阳光透过窗户穿进房间,邻居们早起去河边洗衣服,几个妇女有说有笑的。路边的大黄狗站在那里望着它的主人,摇着尾巴。河水清澈,倒映着她们勤劳的身影。再到大街,早晨的大街总是那么热闹,包子铺门口挤满了人,老板打开蒸笼,热气直往外冒,大包子一个个长得都很精神,看着直流口水。这些美好,总是不经意地写在他们的脸上。至少,这些在我看来就是很美好的。世俗总是充满着烟火气。

我一直记得小时候门前的桂花树,每到八月,整个院子里弥漫着桂花的香气,桂花树下落一片桂花,水井上,台面上、水盆里都有桂花,像画一样美好。这时呢,奶奶总会拿着我们喝完牛奶的空瓶子,盛放几枝桂花,放在窗户上。而现在,早就搬离了那个花香四溢的院子。但每到八月桂花开的季节,我总是忍不住回忆那时的场景,而我的内心也会荡漾起一种暖暖的甜甜的感觉。

清晨,露珠还挂在草尖上,我坐在教室里开始了早读,窗外枝头的小鸟叽叽喳喳地叫着,你追我赶,谁也不让着谁,我望着它们,清新欢快又美好的一天开始了。

现在的我经常回忆起一些小时候的单纯又美好的事。原来,世间充斥着许许多多的美好。他们那么细小却又那么真实,而且无处不在。看似稍纵即逝却又永远存在,我轻轻地闭上眼睛,慢慢地品味着……

九月底,柿子其实还没完全熟透,上星期去舅舅家,院墙旁的柿子才刚刚泛红。青色的表皮透着几分橘色,阳光照在圆滚滚的身子上也没有一丝光泽,一看就不好吃。谁知道刚从舅舅家回来,妈妈就从市场上买了几个柿子。

这两年脆柿比较流行,削了皮,清脆的口感比苹果扎实两分。咬上一口,不带一丝婉转的甜味充斥口腔,继续咀嚼,糖分被充分释放,却不让人感到烦腻。我想如果把水果比作人,柿子一定是被娇宠着长大的可爱少女,不掺杂一点忧伤,只有满满的爽朗和甜美。

我也是喜欢脆柿的,记得小时候妈妈会买回来青色的生柿子,装进放有苹果的塑料袋里,再把袋子扎紧放进米缸,过上一两个星期再

家这边没有火晶柿子,只有最普通的柿子,市场上买到的也不是火红熟透的,大多是橘红色,用手轻轻地按压,果皮软实带有弹性。这种柿子先不要急着吃,用手指轻柔地捏,不能太用力,一用力表皮就很容易破裂,体验感立马下降好几个档次。也不能总在一个地方捏,手指带动柿子转起来,从上到下一个角落都捏一遍,把里面的果肉捏散、捏软。捏好的柿子就像一个装了水的气球,果皮包裹着果汁,撕开一个小口,橙红的果汁立马就会淌出来。不要浪费,凑上去猛吸一口,甜蜜的果汁夹着香气夺人心魂。

今年的柿子明显还没熟透,亮橘色的果皮上泛着白霜,少了许多清透感。但我还是迫不及待地吃了一个,到有些与往年不一样的体验。入口的汁水里居然夹着颗粒状的果肉,舌头轻轻一抿就消失在唇齿间,像是沙冰里的坚果碎,让人充满惊喜。

当然,柿子核的问题依然存在,每次吃柿子,第一口让人欢欣雀跃,第二口让人幸福满满,但从第三口开始必然会吃到柿子核。柿子核顺着撕裂的小口被吸到嘴里,贪婪地搜刮走表面附着的果肉,然后弃之如履。这个过程大概要持续四五次,把所有的柿子核全吐出为止,这时一个柿子最精华的部分也差不多被吃完了。如果不舍得,还可以再搓一搓果皮,把最后一点果汁也从果皮上挤出来。

一整个过程下来,除去捏柿子花费的时间长一些,剩下吃柿子的时候加起来也不过一两分钟,既避免满手汁水的窘境,吸食汁水也比直接吃果肉更美味。

柿韵

张莹



拿出来就成了可以吃得脆柿。一开始妈妈掌握不好诀窍,捂出来的柿子不是没熟就是坏掉,想吃上一个成功的非常不容易,所以小时候觉得脆柿子是世上最好吃的水果,没想到现在有了专门的品种,方便了不少吃货。

软柿子是我这两年的心头好,原因是《长安十二时辰》。看《长安十二时辰》前我嫌软柿子吃起来容易弄脏手,所以虽然甜,却敬而远之。看了《长安十二时辰》,张小敬吃火晶柿子时没有剥皮,而是用吸管,好奇之下我也试了试,之后便一发不可收拾。



《梦》 21级幼教1班 王思琪 指导教师:杨克雯



《盒子里的秘密》 21级幼教1班 刘晓雪 指导教师:杨克雯



《狮》 21级幼教1班 段志豆 指导教师:杨克雯



《盘旋而上》 21级幼教1班 徐荣娇 指导教师:杨克雯



《无名英雄》 21级幼教1班 邓慧颖 指导教师:杨克雯



《征途无限 星辰大海》 19级幼教1班 曾蒙

树叶绿盛,桑葚红紫,阳光又透过缝隙洒到脸庞,知了在树上叽叽叽叽,似乎在叫些什么,对……我们都毕业了。

毕业季的到来让大家措手不及。世界遵循着“适者生存 弱者淘汰”的原则,我们也不例外。三年的时间真的很快,转瞬即逝。这三年,我们需要把握好每一分每一秒,去不断的提高自己,去不断努力拼搏,才会把原来失去的尊严、失去的自信一一找回。当等候已久的一张大学通知书飘然而至的时候,我知道,三年的辛苦,值得!

犹记得教室里像蒸炉一样吹着风扇,我们依旧坚持着奋笔疾书,写着一张张卷子,看着那高考倒计时一点点减少的慌张感,教室里,又渴望毕业又希望留校的日子长一点的纠结;考试前,大家在走廊上大声的对外面叫着高考加油,对面也有人回应着。我们笑着闹着,高考前晚我们并没有学习,我们感恩师恩,与每一位学科老师打电话,收到了许许多多

多的祝福;那一晚,脑子里无数遍回放着三年自己的样子,不断地问自己我学到了什么我收获了什么……

三年高中生活充满了喜怒哀乐,酸甜苦辣,记得我刚进班的时候,稚嫩又无知,却幸运遇到了一个年轻漂亮认真负责的班主任,一晃三年过去了,有矛盾,



18级幼师1班:赵蕾 指导教师:宁向辉

有快乐。记得一次与班主任的彻夜长谈,解决了所有问题,那是我印象最深刻的一次。那一次,每一个女孩子脸上都挂着幸福的泪水,与班主任比的是交心交肺,夜晚大家都为这次深深的交谈而感到无比的快乐。

起步机电职业学校,也能圆梦大学梦。想想曾经因为我的中考失利,被多少人瞧不起,如今我很自豪的是我成功考上了理想的大学。拿到了录取通知书的时候,我才真正明白,一次失败又算得了什么呢?只要有梦,只要踏实前行,就会走上人生梦想的舞台!

加油从来不是用口头说出来的,而是去食堂路上的小跑,课间几分钟,背几个单词的巩固,翻一翻笔记积累下来的。曾经我也是一位数学一窍不通,语文什么也不理解,英语单选一塌糊涂的人。在100天誓师大会那一刻,明白了,路是自己走的,我能行。通过我后来的努力,我成绩上来了。曾经的没希望不可能到现在的成功,我很感谢曾经还在努力学习文化课而没有放弃的自己,才是最值得的。

照毕业照时,永远定格的那一刻,会成为我人生历程的美好开始!感谢所有老师和相处三年的同学们,我们的青春没有散场,加油!